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 )  نقاط 3( :1تمرين 

[ المعرفة على المجموعة fنعتبر الدالة  [3
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fولتكن    .منسوب إلى معلم   تمثيلها البياني  في مستوي  CCCCو .  دالتها المشتقة ′
  . مبررا إختيارك  التالية بين صحة أو خطأ كل نص من النصوص الرياضية

):  لدينا D من xمن أجل  كل عدد   )أ  ) ( )ln 3 2 ln ln5f x x x= + − −.  

) :D من xمن أجل كل    )ب  ) 3 5
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)لدينا   )ج  ) 0f x 1x إذا وفقط إذا كان  = =.  

 ) نقاط 4( :2تمرين
 :    التي تحقق الشروط التاليةfنريد تعيين الدوال 

• f قابلة  الإشتقاق على ℝ.   

) : ℝ من xمن أجل كل  • ) ( ) 1f x f x′− × =. 

• ( )0 4f = −.  

) ، x تحقق الشروط السابقة  ، نضع من كل عدد حقيقي fنفرض وجود دالة  ) ( ) ( )g x f x f x= − ×. 

)احسب  .1 )g x′ .  ثم استنتج أن الدالةg ماهي عندئذ عبارة .  ثابة( )g x؟  

 حل للمعادلة التفاضلية fتأكد أن الدالة   .2
1

16
y y′ )استنتج عبارة   .= )f x. 

 

  ) نقاط 5(   :3 تمرين
[ معرفة ومستمرة وقابلة الإشتقاق على كلا المجالين fنعتبر دالة  [; [ و∞−2 [2 ;+  جدول تغيراتها ∞

  :التالي 

  
)وليكن  )Cنس  تمثيلها البياني في معلم متعامد ومتجا.  
  .fفسر، بيانيا ، كل نهاية لـ ) أ .1

)بين أن المعادلة ) ب ) 1

2
f x } تقبل في = }2−ℝ حلا وحيدا .  

1عين نهاية ) ج
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                               إقلب الورقة 2/ 1حة                    صف
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} المعرفة على gنعتبر الدالة  .2 }3−ℝ بـ  :( ) ( )
1

g x
f x

2x إذا كان = )  و ≠ )2 0g =  

   .2 مستمرة عند العدد gبين أن   )أ 
  .3 و∞−،∞+ عند كل من g عين نهايات الدالة  )ب 
  .gشكل جدول تغيرات الدالة  )ج 

  
  )  نقاط 8 (  :4تمرين 

  : الجزء الأول 
):  بـ ℝ المعرفة في g    نعتبر الدالة  ) 3 23 1g x x x= − −.   

 .gادرس تغيرات الدالة   .1
)برهن أن المعادلة ) أ .2 ) 0g x 3,1تأكد أنα .   تقبل حلا وحيدا = 3,11< α <. 

)عين إشارة ) ب )g x حسب قيم العدد الحقيقي x.   
  :الجزء الثاني 

):  كما يلي ℝ المعرفة في fنعتبر الدالة  )31xe x− −.   

)بين أن إشارة )  أ .1 )f x′ هي نفس إشارة ( )g x من أجل كل عدد حقيقي x.  

، xبين أنّه من أجل كل عدد حقيقي ) ب
3
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  .∞−و∞+ عند كل من fعين نهاية الدالة )   ج
   .fشكل جدول تغيرات )  د

2.  بين أن( ) 23f e−αα = − α استنتج حصرا للعدد ، ( )f α.  

)ليكن  .3 )fC التمثيل البياني للدالة f 2وحدة الطول ( في معلم متعامد ومتجانسcm (  وليكن( )∆ 

)المماس لـ  )fC 0 في النقطة ذات الفاصلة.  

] المعرفة في المجال hه تغيرات الدالة أدرس إتجا )أ  ) بـ 1;0[ ) ( )2 1 xh x x x e−= + +.   

)استنتج أن   )ب  ) 1h x ] من المجال x من أجل كل عدد حقيقي ≤ ]0;1. 

)ضعية استنتج و )ج  )fC بالنسبة لـ ( ] في المجال ∆( ]0;1.  

) من Aتأكد أن النقطة  )د  )fC 3 ذات الفاصلة

2
) من B تقع أسفل النقطة   . ذات نفس الفاصلة ∆(

)أنشئ كل من  .4 ) و ∆( )fC.  
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( )( )3 3 2 2a b a b a ab b− = − + +  


